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Fgy. 34. oldal 5. feladat

Egy vallalat termelési fiiggvénye O = I°K .
a) Az 0 =100 és Q =400 termelési szintekhez tartozo isoquantok egyenletei rendre

100= I’K , amelyet K-rarendezve K = 12—20 , valamint
2 400
400= L°K , amelyet K-rarendezve K = 7

A K-rarendezett alakokbol konnyen tudunk L-K értékparokat szamitani, amelyeket tablazatba
is rendezhetiink, majd a tablazat pontjai alapjan mindkét termelési kozombdsségi gorbét
abrazolni is tudjuk.

Q=100 Q =400
L
1 100 1 400
5 4 5 16
10 1 10 4

b) A skalahozadék vizsgalatahoz szorozzuk meg a termelési fliggvény mindkét tényezojét A -
val, magjd nézziik meg, hogy ez milyen hatast gyakorol a kibocsatasra.

(AL)*(AK) = A°I’K = 2°0.

Ez azt jelenti, ha példaul 10 szazalékkal novelnénk mindkét tényezo felhasznalasat (vagyis
A =11), akkor atermelés 1,1° =1,331-szeresére, vagyis joval nagyobb aranyban néne, mint
10 szazalék. A skalahozadék tehat novekve.

MP,

AP,

MP, =2LK

AP, =LK

& :2L—K:2
LK

C) g =

d) O=17-50=507°
MP, =50-2L =100L
AP, =50L

€) Az isocost egyenes egyenlete 6000 = 100K + 20L .
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A technikai helyettesitési hatarrata MRTS = 5
MP, L L

Az optimumfeltétel MRTS = Pu , vagyis 2% = % , amelyet atrendezve K =0,4L . Ezt
Pk

behelyettesitve az isocost egyenletébe:
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6000=100(0,4L)+20L = 60L , ahonnan L’ =100, majd ezt az optimumfeltételbe visszairva

K™ =40. Haakapott optimalis munka- és tékekombinaciot visszahelyettesitjiik a termelési
fiiggvénybe, megkapjuk a maximalis kibocsatasi szintet: Q" =100 - 40 = 400000 .



